

Všetci istým spôsobom potrebujeme zvieratá – pre formovanie krajiny a oživovanie vidieckych oblastí, ako spoločníkov, pomocníkov, záľubu alebo potravu. V stručnosti zdravie zvierat prispieva k nášmu spoločnému Jednému zdraviu.

Hoci naše zvieratá dostávajú prvotriednu starostlivosť, aj tak môžu ochoriť a potrebovať lieky. Avšak liečenie chorých zvierat je len jedna časť našej skladačky. Dnešný súbor veterinárnych nástrojov ponúka oveľa **viac než len medicínu**. Pokroky v starostlivosti o zdravie zvierat kladú dôraz na lepšie životné podmienky, zlepšenú prevenciu chorôb a odolnosť zvierat, ako aj včasnú diagnózu. To umožňuje lepší chov zvierat a zlepšuje ich celkové zdravie a pohodu, čím prispieva k zdravšej budúcnosti tým, že:



**Podporuje udržateľný chov hospodárskych zvierat, ktorý je efektívny z hľadiska zdrojov**



**Zabezpečuje cenovo dostupné zásobovanie bezpečným a kvalitným mliekom, mäsom, rybami a vajčkami**



**Chráni ľudí pred chorobami, ktoré sú spoločné pre zvieratá a ľudí**



**Udržiava tesné puto a kvalitu života pre zvieratá aj ľudí**

## Ako môžete podporiť zdravšiu budúcnosť

Európa je rodiskom moderného veterinárneho lekárstva a domovom vedúcich svetových producentov v sektore zdravia zvierat. Máme ambiciózne predstavy, ako si Európa môže svoju prvotriednu povest' ohľadom zdravia a životných podmienok zvierat, udržateľnosti a inovácií udržať.

Počas vášho mandátu budete prichádzať do styku s rôznymi témami, ktoré môžu vplývať na zdravie a životné podmienky hospodárskych a spoločenských zvierat.

**Môžete pomôcť tým, že budete podporovať:**



### Prístupy Jedného zdravia pri rozhodovaní

Chápanie, že zdravie zvierat, zdravie ľudí a životné prostredie sú prepojené a na sebe vzájomne závislé. Zabezpečenie, že rozhodovanie neohrozí jedno kvôli ochrane iného.



### Zdravie zvierat ako riešenie pre zlepšovanie životných podmienok zvierat

Chápanie, že zdravie zvierat je predpokladom celkovej pohody zvierat. Podpora zavádzania celého dnešného moderného súboru veterinárnych nástrojov, vrátane nových technológií pre rozhodnutia podporované dátami.



### Procesy zvažujúce pomer prínosu voči rizikám a nie len riziká pri vytváraní politik

Chápanie, že veterinárne produkty sú schvaľované pre ich široké prínosy, za prísneho dodržiavania striktných pravidiel, usmernení a autorizačných procedúr EÚ, z ktorých mnohé sú kontrolované Európskou agentúrou pre lieky.



### Vyvážený dialóg o budúcnosti chovu zvierat

Chápanie dôležitých prínosov európskeho poľnohospodársko-potravinárskeho sektora. Podpora výmeny názorov založenej na faktoch ohľadom zdravia a životných podmienok hospodárskych zvierat a udržateľnosti potravinárskych systémov.

# Ako vám vieme pomôcť



AnimalhealthEurope zastupuje výrobcov veterinárnych liečiv, vakcín a iných veterinárnych produktov v Európe. Naši členský producenti sú prítomní v takmer všetkých členských štátoch EÚ a ostatných európskych štátoch s logistickými, výrobnými a výskumno-vývojovými zariadeniami. Prostredníctvom našich 16 členských združení tiež zastupujeme viac než 100 malých a stredných podnikov v 20-tich európskych krajinách.

Môže sa stať, že počas vášho mandátu budete musieť poskytovať informácie a názory ohľadom širokého okruhu tém, často v krátkom časovom období. Naš sekretariát a sieť vám môžu poskytnúť mnoho odborných informácií ohľadom technických, regulačných a politických záležitostí týkajúcich sa zdravia zvierat, čo zabezpečí, že sa budete plne orientovať v súvislostiach legislatívy, politiky a procedúr.

## Optimálne zdravie zvierat vychádza z celého rozsahu riešení



**Predikcia a testovanie** s cieľom lepšie pochopiť náchylnosť zvierat na ochorenia a predvídať, ktoré zvieratá sú menej náchylné na choroby.



**Vakcíny a antiparazitiká** na pomoc pri predchádzaní chorobám alebo možným sekundárnym infekciám a na optimalizáciu zodpovedného používania terapeutickú liečbu, ako sú antibiotiká.



**Elektronické monitorovacie nástroje** na poskytnutie možnosti identifikovať zviera, jeho zdravotný stav, metabolizmus a správanie s cieľom zaistiť ciele liečbu, rozhodnutia na základe lepšej informovanosti a podľa potreby skoršiu intervenciu.



**Diagnostika** uľahčuje a zefektívňuje identifikovanie chorých zvierat a patogénov vyvolávajúcich ochorenie, čo umožňuje ciele prevenciu a liečbu.



**Terapeutická liečba** na ozdravenie chorých zvierat alebo zvierat čeliacich rizikám a ochranu celkovej pohody zvierat.



**Školenia** od expertov – producentov veterinárnych produktov s cieľom pomôcť veterinárnym lekárom a farmárom zodpovedne používať lieky a skúmať špecifické zdravotné komplikácie.

S vašou podporou zdôrazníme dôležitosť nášho prístupu **Viac než len medicína** pre inovácie vo vakcinológii, zmiernenie klimatických zmien a adaptáciu na ne, elektronické zdravie, riešenie antimikrobiálnej rezistencie a epidemiologickú pripravenosť pre zdravšiu budúcnosť.

AnimalhealthEurope

9–13 rue d'Idalie – box 5, 4th floor  
1050 Brussels, Belgium

✉ [info@animalhealtheurope.eu](mailto:info@animalhealtheurope.eu)

 @animalhealthEU  AnimalhealthEurope

[animalhealtheurope.eu](http://animalhealtheurope.eu)